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DGA a L. Koopduxambl ueHmpod koHmakmHblx naowadok kpucmanna npubedeHsl B
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' 00000ciooo00 0 o CUMMempuU Kpucmanno®,
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E [13,3240,05
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> HoMepoB.
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Tadnuua 1 - KoopduHambl ueHmMpoB kOHMOKMHLIX NAOWABOK KPUCMAANAQ, MKM

0 0
KUHgth— KUH£LKm~ N°® KoHmakm- N° KoHmakm-
nn:uiuuﬁ— KoopGQuHama KoopGuHama nn:uiza— Koopdusama KoopQuxama rou nggmaﬂ— KoopGuxama KoopduHama o nggmatﬁ— KoopduHama | KoopduHoma
U X Y " X Y X Y X Y
1 -90112 -1467,84 15 146784 -409,60 29 -245,16 146784 L3 ~1467 84 -13728
2 -13728 -14677 8L 16 146784 -245,76 30 -409 60 146784 Ll ~1L677,84 -901,20
3 =573 b -14677,84 17 1467 84 0,00 31 573, kL L6784 P1 167,84 -1L.677 84
L -409,60 -14677 84 18 14677 84 245,76 32 -13728 1467 84 P2 -1467 8L 1467 84
5 -245,76 -1467 8L 19 14677 8L 109,60 33 -90120 14677 84 G1 122656 -1L677 84
o 6 0,00 -14677 84 20 146784 573,44 34 -14677 84 90112 G2 1467784 122656
f ] 245,76 -1467 8L 21 1467 84 13728 35 -14677 8L 737,28 G3 -1226,56 1467 8L
‘é 8 409,60 -14677 84 22 14678k 901,12 36 -14677 8L 573 Lk Gk -1L677,84 -1226,56
B 9 573 L4 -1L677 8L 23 90112 1467 84 37 -1L677,84 409,60 - - -
:;r 10 137128 ~1467 8L 2k 13128 1467 8L 38 -1L677 84 245,76 - - ~
:ZD, 1 90112 ~1467 8L 25 573,44 1467 84 39 -1467 8L 0,00 - - ~
§ 12 1467 8L -90112 26 409,60 146784 40 -1L677,84 -245,76 - ~ -
= 13 146784 -73728 27 265,16 14677 84 41 -14677 84 -409,60 - - ~
g 14 1467 8L =573 bk 28 0,00 14677 84 42 -14677,84 -573,44 - - -
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